
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 64 (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 18 DE 

AGOSTO DE 2023, EM RAZÃO DO PROGRAMA "PEQUENOS NA POLÍTICA: UM DIA 

NA CÂMARA E NA PREFEITURA". 

Solenidade realizada com os alunos da Escola Municipal "Tadeusz Josefczyk" em 

razão do projeto "Pequenos na Política: um dia na Câmara e na Prefeitura", roteiro 

educativo que tem como objetivo aproximar as crianças dos poderes Legislativos e 

Executivo. 

Às 14h40, a Mestra de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre Edil 

Gervino Cláudio Gonçalves para assumir a presidência da Mesa principal. Em seguida, 

a Mestra de Cerimônias, Senhora Fernanda Brugnerotto, chama, para compor a 

Mesa, o Professor Doutor Anderson Santos, Diretor da Escola do Legislativo da 

Câmara de Vereadores de Sorocaba; o Vereador desta Casa Fabio Simoa Mendes do 

Carmo Leite; a Dra. Márcia Pegoreili Antunes, Secretaria Legislativa da Câmara de 

Vereadores de Sorocaba; o Sr. Fábio Henrique Mascarenhas, Secretário de 

Comunicação Institucional da Câmara de Vereadores de Sorocaba; o Sr. Jonata Elias 

Mena, Secretário Geral da Câmara de Vereadores de Sorocaba; o Sr. Gustavo 

Maganhato, representando a Secretaria de Educação do Município de Sorocaba; e a 

Vereadora lara Bernardi, que tomou assento após a reprodução de,  hino pátrio. 

Estando a mesa composta, solicita a todos para que, m 
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para explicar o projeto "Pequenos na Política. um  dia na Câmara e na Prefeitura". 
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Em ato contínuo, o cerimonial convoca os servidores Juliano Ventura (voz), Rafael 

Alves (violão) e Weber Maganhato (carron) para apresentação musical. Finda a 

apresentação, o Vereador Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite, a Vereadora lara 

Bernardi, o Sr. Gustavo Maganhato e a estudante Eloah Alves Marinho - aluna do 

quinto ano da Escola Municipal "Tadeusz Josefczyk"- são convidados a proferirem 

seus discursos. Terminada as falas e dando prosseguimento à sessão, os Vereadores 

Gervino Cláudio Gonçalves, Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite e lara Bernardi 

fazem a entrega de votos de congratulações aos alunos da Escola Municipal "Tadeusz 

Josefczyk" pela participação na primeira edição do projeto objeto desta solenidade, 

sendo, para os alunos, atividade parte das comemorações ao aniversário de 369 anos 

da cidade de Sorocaba. Logo depois, feito o registro fotográfico, a estudante do 

quarto ano da Escola Municipal "Tadeusz Josefczyk", Laura Vieira Leite, faz seus 

agradecimentos. Concluso, a cerimonialista chama o Guarda Civil Municipal 

Fernando acompanhado do cachorro Buddy para uma exibição do Canil da Guarda 

Civil Municipal (GCM) de Sorocaba. Às 15h41, o Nobre Edil Gervino Cláudio 

Gonçalves encerra a Sessão, agradecendo a todas as autoridades presentes, os 

funcionários, a imprensa e o público em geral. 
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